	Линейные, квадратные, кубические уравнения  
	 

	Рациональные уравнения  
	 

	Иррациональные уравнения п
	 

	Показательные уравнения  
	 

	Логарифмические уравнения  
	 

	Тригонометрические уравнения  
	



Найдите корень уравнения: [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/58/58d71451f9690e7f0036f8abe3caa2a3p.png]
 
Найдите корень уравнения [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/e4/e41296ff2b5604a363ee00537fd62878p.png]
Решите уравнение [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/27/27cccb2f9e99fc76140c7f0c89a6296bp.png]
Решите уравнение [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/2a/2ae0460ce305211d381b1042aba858c1p.png]
Найдите корень уравнения [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/7b/7bda195debe59f35c26f57729517179ap.png]
Найдите корень уравнения [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/6e/6e60c638abb33eb9bf721ab48c31b424p.png]
Найдите корень уравнения: [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/83/832478d0a00884457834813dbcb26b03p.png]

Найдите корень уравнения: [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/82/82be3c4f137eef9f3cc7a989fc2a3f1ep.png] Если уравнение имеет более одного корня, в ответе укажите больший из них.
Найдите корень уравнения [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/86/86ffe61f248bbf0613d044394174f7b9p.png] Если уравнение имеет более одного корня, в ответе запишите больший из корней.
Найдите корень уравнения [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/65/6519817558fa4f329858325a47de18dap.png]
     Найдите корень уравнения [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/10/1076b0cb2155018b2ef35b0c11bcd0aap.png]
Найдите корень уравнения [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/fa/fa385b0f862670ebc7a698c5b04ad2b5p.png]
Найдите корень уравнения [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/b7/b77343e2d77842ac1c518b5c1a598239p.png]
Найдите корень уравнения [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/9f/9f9e892c8d76f101267e6df9aaad9dc4p.png]
Решите уравнение [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/c1/c1fcd95fd027e3d097e603792aeff7c9p.png]
Решите уравнение [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/31/31dbace41c57795f142f55ebf139090ep.png]
Найдите корень уравнения [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/7d/7d011515d2862ca79d051ae4bd30c605p.png]
Найдите корень уравнения [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/7f/7f3a90e67ad00191acdbb72b4f01ec54p.png]
Решите уравнение [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/36/3650e681368dea4fbd8b19e79dd52dbep.png]
Решите уравнение [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/cb/cbb39ca149d226d0f76afef170520f3bp.png]
Решите уравнение [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/e4/e48b5e7422f13c58883b094c25eec6f0p.png] Если уравнение имеет более одного корня, в ответе укажите меньший из них.
Найдите корни уравнения: [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/d1/d17fcea8457b601ebd38b519ac8c01d8p.png] В ответ запишите наибольший отрицательный корень.
Решите уравнение [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/f2/f27f92949c41a57f69db3f005c118a3bp.png] В ответе напишите наибольший отрицательный корень.
Решите уравнение [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/0c/0c5ca324a0bc4c7d6927f143f554a1cbp.png] В ответе напишите наименьший положительный корень.

а) Решите уравнение [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/11/11b4f5783c890adc0ec8404fc202fc1bp.png]
б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/0d/0d921c8dd8b027e7a0450e8d7395c57ep.png]

а) Решите уравнение [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/9b/9b586f27febf46a1b3bb981c677f1110p.png]
б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/02/029d20c62853d8cd2b1a4dd9f1e9e061p.png]
а) Решите уравнение [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/27/27619f90b1995f39cfde3b9008197086p.png]
б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие промежутку [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/cc/ccd364fd00a3d6e8ec3fcc8d02d437d9p.png]
а) Решите уравнение [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/44/44ac8c9c6408943f2a99bb5cf714722ep.png]
б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/36/36af5de71b910cb4d94c72d44267900ep.png]
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